
 

 

 

 

 

 

 

 家庭訪問、お世話になりました。３年生はもちろんですが、１・２年生も今回の家庭訪問

をきっかけに、御家庭でも進路に関して考える時間を増やしていただけると幸いです。 

 次の資料は、先日行った「進路・キャリア」に関するアンケートの「志望校は決まってい

ますか？」に対する各学年の結果です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「進路情報チェック板」 

令和５年度卒業生の進学状況 

進学先校区 進学生徒割合 

上天草市内 約８％ 

天草市内 約５６％ 

熊本県内 約３２％ 

熊本県外 約４％ 

  

龍ヶ岳中学校進路通信 

「夢と自立へ一歩前進」 
令和６年４月１９日 ２号 

文責 進路指導主事 岸谷 

自宅以外で高校生活を

スタートした生徒が、

約９２％も！ 

自立が必要ですね！ 

【グラフ読み取りポイント】 

①どの学年も、志望校が決まっ 

ている人は少ない。（０～１人） 

②１年生と３年生は、グラフの形 

が似ている。 

★どの学年も、早めに進路につ 

いて考えた方がいい！ 


